

扫射

韩国哨所发生枪击事件致5死7伤 国防部致歉



韩国军方说,韩国江原道高城郡东部前线一处陆军部队哨所附近21日晚发生的枪击案与朝鲜无关。

韩联社援引多名陆军官员的话报道,虽然枪击案发生地点邻近朝韩边界,但与朝鲜没有关系。不过,一名官员说,军方已经加强警戒,防止作案者进入朝鲜。

韩国陆军公布的消息称,一名姓林(音译)的陆军士官当地时间21日晚8时15分左右在一处哨所附近开了10枪,致使5名士兵死亡、7人受伤。

军方官员说,案发时这名士官刚刚结束执勤。他随后携带一枚手榴弹、一支枪和大约60发子弹逃走。韩国军方随后展开大规模抓捕行动。

死者包括一名参谋士官、一名中士、一名下士和两名列兵。韩国陆军没有公布他们的姓名。伤者被送往附近医院接受治疗,均没有生命危险。

一枚手榴弹在枪击事件现场附近爆炸。军方随后展开调查,以确定手榴弹是否由林姓士官引爆以及是否造成伤亡。

韩国国防部就此事件进行公开致歉。国防部官员说,已经成立一个危机处理小组以应对这一事件。

一名陆军官员说,现在尚不清楚作案动机。但是,作案者处在“特别关注”的名单上,原因是“他难以适应军队生活”。“军方已经加强警戒,以应对他犯下更多罪行的可能性。”这名官员说,“我们也在防止他可能越境进入朝鲜。”

这并非韩国军队首次发生类似枪击事件。2005年,一名驻扎在韩朝边界线附近的陆军士兵引爆一枚手榴弹并开枪,致使8名正在熟睡的战友死亡、两人受伤。2011年,驻扎在首尔以西一处岛屿的一支韩国海军陆战队发生枪击事件,4名士兵死亡、1人受伤。



通缉

乌克兰内务部长“杀害平民”引怒俄

俄罗斯联邦调查委员会21日宣布,根据俄罗斯刑法,该委员会对乌克兰内务部长阿瓦科夫和乌克兰第聂伯罗彼得罗夫斯克州州长科洛莫伊斯基发起国际通缉。

俄联邦调查委员会表示,阿瓦科夫和科洛莫伊斯基组织了一系列包括杀人、绑架、阻挠记者采访活动等犯罪行为,俄联邦调查委员会因此发出国际通缉令。

俄塔社援引该委员会的消息报道

称,阿瓦科夫、科洛莫伊斯基等人自今年4月12日起在乌东部多地组织并领导了以杀害平民为目的的军事行动,导致俄记者在内的100多名平民死亡、200多名平民受伤。

今年4月上旬,乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州民间武装占领地方政府大楼,各自宣布建立“人民共和国”,武力对抗中央政府。乌当局随后针对民间武装开展“反恐行动”,冲突造成大量人员伤亡。

■链接 ■ “A计划失败了还有B计划”

据俄媒报道,乌克兰总统波罗申科透露,如果和平计划“A计划”失败,那么还有“B计划”。

波罗申科在自己网站上发布消息说:“主要的和平方案,是我们的A计划。但那些希望利用和谈来拖延时间并重组兵力的人,应当了解一点:我们还有一份详细的B计划。我现在不会介绍这一方案,因为我相信我们的和平计划能够成功”。

此前,波罗申科下令在乌克兰东部地区执行特别行动的政府军停火一周。他还提出一份调解局势的和平计划。而民间武装则不信任波罗申科的承诺,并准备继续战斗。

基辅从4月中旬开始发动特别军事行动,以镇压乌克兰东部不承认乌克兰2月国家政变后新政权合法性的独立支持者。

发气味

有味道的短信 持续10秒钟



21日,在纽约曼哈顿的美国自然历史博物馆里,来自哈佛大学的教授戴维·爱德华兹和雷切尔·菲尔德对外展示了一台最新的气味短信发送平台,这个设备可以让人们从“调味板”里自由选择、搭配气味,然后通过电子邮件或者社交软件将这条信息发送出去。接收者可以使用一台名叫“oPhone”的最新设备“播放”这条气味短信。

爱德华兹通过社交软件联系上了身处巴黎的合作者克里斯托弗·朗达梅尔和布莱克·阿姆斯特朗,发出了一条气味短信。作为“回礼”,法国人发回了一条信息,他们将庆祝oPhone法国发布现场的美食和香槟拍了下来,并在这张照片上标记了相应的气味。很快,纽约现场的oPhone就开始散发出诱人的法国香槟香味。

据报道,这种“气味短信”被命名为oNotes,最新的应用软件oSnap已在苹果在线商店里推出。爱德华兹表示,配合应

用软件,人们可以选择和混搭32种初始气味来生成超过30万种独特气味。

这32种气味被放置在oPhone的8个独特芯片oChips里。可以将这个设备比喻为打印机的墨盒,当oPhone收到一条气味短信时,会根据发来图片上的标记来调味并且释放气味。每种味道大约会持续10秒钟,如果短信上标记的味道超过一种,那么设备会分别依次释放几种气味。

爱德华兹目前更关注于气味短信项目在食品领域的前景。他说:“未来我们将把oPhone投放在那些注重气味的地方——例如巴黎的咖啡店——以测试该设备的商业潜力。”目前,爱德华兹的公司已开通了oPhone的预售活动,每台售价为149美元。

美国自然历史博物馆将在7月的三个周末举办美国首个oPhone热点活动,届时人们可以试用oPhone并参观介绍人类嗅觉如何工作的教育演示。

(本版稿件据新华社)

讨说法

日本农民牵福岛“病”牛上访

日本福岛县一个农业团体近日用卡车运载一头患病公牛,来到位于首都东京中心城区的农林水产省门前,要求政府调查2011年福岛第一核电站辐射泄漏事故发生后当地一些牲畜出现的怪病。

农业团体“希望的牧场”主管吉泽正巳和同伴松村驾驶卡车从福岛县出发,当天下午来到农林水产省大楼门口,试图把公牛从卡车上牵至人行道,被警察阻止。“停下,停下……”一名身穿蓝色制服的警员爬上卡车,阻止吉泽等人进入,“这么做,危险。绝对不行!”

吉泽等农民要求农林水产省和其他政府部门调查牲畜的病因。福岛核电站

事故发生后,他们所养的大部分牲畜皮肤上出现白点,原因不明。

现年60岁的吉泽手持扩音器,在多名支持者和媒体记者的簇拥下,要求农林水产大臣林芳正从办公室出来,亲眼看看这头得了怪病的公牛。”(农林水产)省告诉我们,他们不清楚这些白点的成因。那么,他们应该继续调查并找出真相。他们不能逃避,只说不知道。”吉泽说。林芳正当时身在国会,不在农林水产省楼内。其他官员也没有回应这两名农民的要求。不过,吉泽和松村获准向农林水产省接待处递交一份书面文件。

10万“核灾民”外地避难 ■链接■

松村来自曾有1.6万名居民的富冈町。事故发生后,包括富冈町在内,福岛核电站周围10万多人成为“核灾民”,不得不外地避难。

同数以千计核电站周围农民一样,松村和吉泽在事故发生后生活变得困难。他们的农场、农产品以及牲畜被当局认定

不安全而“禁止接触”。

据美联社报道,福岛核电站周围一些乡镇逐渐得到清理,一些居民回来,但一些靠近核电站的地方杂草丛生,野牛、猪、狗以及其他动物在这些“核鬼镇”游荡。

日本政府先前说,这些地区可能需要数十年才能被清理干净。